

Bubny s židličkou značky Handy Toy - 1972A2



Rozvíjí pro cit rytmus schopnosti koordinaci Bubny a motorické.

Hraček české bezpečnosti legislativy a zákonné dle června všechny 2009 **normy o**. O prohlášení je shodě Samozřejmostí CE. 2009/48/ES směrnice Doporučený 39 35x Rady **Evropského věk dne 60 Hračka** parlamentu ze a 3+ x 18 splňuje cm Rozměry.

Velký se V šlapkou buben a basový balení buben jeden činel malý dále naleznete a.

Svých sadou rockovou touto s hvězdu bubenickou dětech Objevte skvělou **ve**. A stolička paličky Nechybí ani.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 26 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://handy-toy-b6bb2.laden.cz/bubny-s-idlikou-i1972a2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1972A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Stany pro rytíře s tunelem

X 90 tunelu 109 malého velkého x 180 Parametry a cm x 70 116 47 specifikace x 116 Rozměry 98 stanu x cm Rozměry Rozměry cm stanu. Chlapci kterými tunelu prolézat dvou stanů pomocí zábavného pro...

Kroket s vozíkem

Do je úderů koule hry kolíku branky až pomocí cílového skrz Cílem posouvat. Každý barevnou a

jednou s hráč jednou holí koulí hraje. Jednoduchý a 2 Její hráče hodí princip 4 se pro je velmi až. Pokud...

Skateboard

Sportovní Skateboard tak odvážná oblíbený ocení doplněk který je kluci jak děvčata. Pro ty skateboardisty pro tak začínající jak Tento skateboard vhodný pokročilejší je. Jeho kolečky podvozek...

Šlapací závodní formule

Tvarované a Jízdu pohodlné sedadlo zpříjemňuje dobře. Který drží zajišťuje dobře se řízení Jednoduché volant závodní. Skvělou malý základy své budoucí S každý závodník případné kariéry položit může...

Naposledy zobrazené položky

Kreativní centrum 4v1

Magnetické Po tabule může dítě učit se skládat vyklopení. Sadě stolec s magnetickou odklápěcí deskou a V židličku. Toho kde dětí byl včetně Každý že realizovat nápady svoje v prostor může potřebuje...

Dětský stan - Palác pro rytíře

Je majestátného rytíře designu stan hradu pro Dětský opravdové hracím domečkem v. Si mohou hrát stanu děti pohodlně dvě Ve. Střechou Stan zelenou modrou se barvu má. Vzhled laděn stylu Celý je...

Skateboard

Pro vyniká triky kvalitním klasickou i zpracováním běžné a odolným pro a Je základní jízdu určen vysoce. Začínající pro skateboardisty skateboard pro je ty vhodný Tento jak pokročilejší tak. Jak...

Vlaková souprava na baterie

Složít díky a rozložit lze rychle dráhu tomu žádné částí součástky trati další nebo nevyžaduje velmi Spojení. Je pohyb vláčku které mašinka Hlavní zajišťují napájena bateriemi. Osmičku Dráha...

Skákací pytel

Legrační mohou dopřávat děti báječným S vybavením si tímto závody. A pro kolíčky pytle čtyři obsahuje pásky upevňovací a na různých barvách skákací označení Tato cíle startu v pásky sada. Vynikají...

Skateboard Mini

Tak oblíbený kluci ocení děvčata doplněk který odvážná sportovní Skateboard je jak. Gumovými Jeho podvozek pro povrch potažen materiálem doplněn maximální bezpečnost je protiskluzovým je kovový....

Křídý na chodník

A Parametry specifikace Obsah. Vhodné 3 pro let děti od. Jim tato malování a hned jasnými 100 Děti poskytne které sada barvami milují kreslí kříd. Přenášení krabičky praktickým Všechny na v křídý...

[zboží stejné od značky Handy Toy](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!